JImarHocTuyeckasi padora

no MATEMATHUKE

8 ku1acce 3a kypc 7 kiacca

NHCcTpyKUMS 110 BHINOJHEHUIO PA00THI

Ilepen BeImoMHEHHMEM palbOThl TMEPEHECUTE PETUCTPALlUOHHBIA HOMEpP C
TUTYJIBHOTO JIUCTA HA KaXIbIM JIUCT OJJaHKA OTBETOB.

Ha Beimonnenue auarnoctudeckon padotel gaércs 70 munyt. Pabora coctout u3
TpEX OCHOBHBIX YAacTeW, BKIOYarommx |1 3amaHuii, U OJHOW MOMOJHUTEIBHOU
yacTH, BKIIoYaronieir 2 3amanusa. Ha BeimojHenue 3amaHuii dyactd 1 m gactu 2
OTBOJAUTCSI 35 MUHYT, B KOHIIE 3TOI'0 BPEMEHM OJIaHK OTBETOB HA 3aJIaHMs 4acTu 1 u
yactu 2 cpaérca. Ha BbIloIHEHUE 3aJjaHUM 4acTU 3 Takke OTBOAMUTCSA 35 MUHYT.
ITepen e€ BBITTOTHEHUEM MPETYCMOTPEH TepepbiB 10 MUHYT.

3anumuTe pelieHrue U OTBET B OTBEIEHHBIX ISl HUX MECTaxX Ha OJIaHKe OTBETOB.

YacTte 4 sBnseTcs DOTOJHUTEIBHOM, € BBITIOJIHEHUE HeoOs3aTenbHOo. BepHoe
pelieHre 00enx 3aaHui 3TON YacTH OLIEHUBAETCA OTMETKOM «S5».

[Ipu BeIMONHEHNH pa0OTHl HENB3S IMOJIB30BATHCA YYECOHMKAMH, pabounMu
TETPASIMU, CIPABOYHUKAMHU, KAUIBKYISITOPOM.

[Ipy HEOOXOIUMOCTH MOXHO MOJB30BATHCSI YEPHOBUKOM. 3aMKCH B YEPHOBHKE
MIPOBEPATHCS M OLICHUBATHCS HE OYTYT.

BrInoaHATh 3a1aHUST MOKHO B JIFOOOM MOPSIKE, TJIABHOE — MPABUIBHO PEIIUTH
KaKk MOXKHO Oojbine 3amanuii. CoBeTryem Bam i1 SKOHOMHHM BPEMEHH IMPOIYCKATh
3aJ]aHue, KOTOPO€ HE YHAETCs BBINOJHUTH Cpa3zy, U MEPEXOJIUTh K CIEIYIOIIEMY.
Ecnu mocne BoimonmHeHus Bcel paboTel y Bac ocraHercs Bpemsi, MOXHO Oyaer
BEPHYTHCS K MPOIYIIEHHBIM 3aJJaHUSIM.

Kenaem ycnexa!




BAPUAHT 2 BJAHK OTBETOB PerncrpanmoHnsslii Homep

BYKBA(BI) qICII0

Yacts 1
Mooyaw «I'eomempusny»

1. B tpeyromsauke ABC AB = BC =24, BK — 6uccexrpuca, KC =15 . Haiinure AK .
B

Pemenne

OrTBer:

2. TlapannenbHeie npsMbie @ 1 0 mepeceuens: npsmoii €, 21 + £2 + £3 = 210°. Haiigure yromn 3.

Pemenne

OrTBerT:

3. B pasnoGeapennom tpeyroabhike ABC  ocnopanme AC Menbme GokoBoii cTtopoHsl. Buccekrpuca

AD o6pasyer co croponoit BC yribl, omun u3 kotopsix pasen 120° . Haitnure yron BAD .

Pemenune

OrTBer:




BAPUAHT 2 BJIAHK OTBETOB Perucrpanmonnslii Homep

BYKBA(BI) qICII0

Yactp 2
Mooynb «Peanvhana mamemamuka»

4. MarasuH 3aKynaer [[BETOYHbIE TOPIIKK [0 ONTOBOK IieHe 120 pyOuieil 3a MITYKy M MPOJAaeT ¢ HaIlleHKOi
20%. Kakoe HaubosnpInee 91CiI0 TAKUX TOPIIKOB MOKHO KyNUTH B 3ToM Maraszude Ha 1000 pyOuneit?

Pemenue

OrtBer:

5. Ha pucyHKe >KUpHBIMH TOYKAaMH IOKA3aHO CYTOYHOE KOIMYECTBO OCAIKOB, BHINAAABIIUX B TOMCKE C 8
no 24 suBaps 2005 roxa. Ilo ropu3oHTanu yKas3bpIBalOTCS YMCIa MECALA, 1O BEPTUKAIU — KOJIUYECTBO
0CaJIKOB, BBIMTABIINX B COOTBETCTBYIOIINUN NIEHb, B MIJLTUMETpax. J|JIsi HArJISAHOCTH KXUPHBIE TOYKH Ha
PUCYHKE cOelMHEeHbI TuHuel. OnpeaenuTe Mo PUCYHKY, CKOJIbKO JTHEH BhIanano Ooyee 2 MUILTUMETPOB

0CaJKOB.
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OrTBer:

6. Cembs W3 Tpex uyenoBek Iuanupyer noexath u3 Caukr-IletepOypra B YeGokcapbl. MOXHO exaThb
HOE3/10M, a MOKHO — Ha CBOei Mamune. buner Ha moesn Ha ommoro yenoseka crout 1840 pyGneii.
ABTomMoOmITs pacxoayer 15 mutpos Gensuna Ha 100 xumomerpos myTH, paccrosaue no mocce pasao 700

KM, a LeHa OensuHa paBHa 306 pyOueii 3a murp. CKOIBKO pyOuieil IpuaeTcs 3amjiaTHTh 3a Haubolee
JIEIIEBYIO MOE3/IKY Ha TPOUX?

Pemenne

OrTBer:

7. 3Hast JNIMHY CBOETO II1ara, 9eJ0BEK MOKET IPHOIMKEHHO MOICYUTATh TIPOMIEHHOE UM PACCTOSIHHE S TI0

popmyne S=nl, rne N — umcno maros, | — nnuua mara. CKOIbKO MIAroB cieial YeloBeK, eClu

S=567m,1=0,7m?

Pemenne ‘ ‘ ‘ ‘

OTBeT:




BAPUAHT 2 BJIAHK OTBETOB Perucrpanmonssiii Homep

BYKBA(BI) qICII0

Yacrp 3
Mooyns «Anzeopa»

y 1 2 2V
8. Haiinure 3nauenne Boipaxenns: 1--12+———.
3 5 4
Pemenue
Ortger:

9. 3apaiite Gopmynol nMHEHHYIO (DYHKIHUIO, €CIM €€ yrIoBOH Kod()(QHUIHMEHT paBeH 5 M OHa IPOXOIHUT
yepe3 TOUKY A(— 1;7) (bopmyiy nipencrasbTe B Buae Y = KX+D).

Pemenune

OrTBer:

2 .
10. Pemmre ypaBHenue X(X - 2)— (X + 4) =0, uorBer 3anuMuMTE B BU/IE AECATUIHON APOOH.

Pemenue

OrTBer:




BAPUAHT 2 BJIAHK OTBETOB Perucrpaimonssiii Homep

BYKBA(BI) qICII0

11. OJHO MOJOTHO pa3pe3alid Ha 3 paBHbIE YAaCTH, a JPYroe, JUIMHA KOTOporo Ha 8 M Gosblue, HA D
Takux *e yacred. KakoBa qyuHa BTOpOro nojaotHa?

Pemenune

OrTBer:

YacTtb 4 (101M0JHUTEIbHAS)
12.  Pemmre ypasuenue: X° +5%x° —x—5=0.

Pemenne

OrTBer:

13.  Ipu xakom 3uauennu mapamerpa t tpu touxn A(2;-1), B(-6;7), C(2t+2;5), sananusie cBonmu

xoopaunaramu Ha miockoctd XOY | nexar Ha ogHON mpsAMoit?

Pemenune

Ortger:
1. Kak Bbl cunTaere, Ha Kakylo OlleHKY Bbl BbINOTHHIIN 1aHHYI0 padoTy?
2. Bama ntoroBasi olieHKa 1o MaTeMaTHKe 3a 7 KJacc
3. HpaBurcs 1u Bam matemaruka?




